

Суд поддержал позицию ФАС России в судебном споре с Администрацией г. Балашиха

06 марта 2020, 14:00

5 марта 2020 года суд кассационной инстанции встал на сторону антимонопольного ведомства

Напомним, служба приняла решения о наличии нарушений антимонопольного законодательства в действиях органа местного самоуправления г. Балашиха, одно из которых и было предметом рассмотрения в Арбитражном суде Московского округа.

Администрация не демонтировала рекламные конструкции, установленные и эксплуатируемые на территории городского округа Балашиха Московской области без действующих разрешений по ряду адресов.

Администрация также не включала в схему размещения те рекламные конструкции, на установку и эксплуатацию которых сама выдавала разрешения.

Такое бездействие органа власти Комиссия ФАС России квалифицировала как нарушение Закона о защите конкуренции* и предписала Администрации прекратить нарушение антимонопольного законодательства.

Ранее, 9 декабря 2019 года, (<https://fas.gov.ru/news/29035>) на сторону ведомства встал Девятый арбитражный апелляционный суд, признав законными решение и предписание антимонопольного ведомства в отношении Администрации городского округа Балашиха Московской области.

Примечание:

ФАС России разработала Рекомендации для региональных и муниципальных властей по предотвращению нарушений в сфере наружной рекламы. (<https://fas.gov.ru/documents/685510>).

Статья 15. Запрет на ограничивающие конкуренцию акты и действия (бездействие) федеральных органов исполнительной власти, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления, иных осуществляющих функции указанных органов или организаций, организаций, участвующих в предоставлении государственных или муниципальных услуг, а также государственных внебюджетных фондов, Центрального банка Российской Федерации
Часть 1. Федеральным органам исполнительной власти, органам государственной власти субъектов Российской Федерации, органам местного самоуправления, иным осуществляющим функции указанных органов или организациям, организациям, участвующим в предоставлении государственных или муниципальных услуг, а также государственным внебюджетным фондам, Центральному банку Российской Федерации

запрещается принимать акты и (или) осуществлять действия (бездействие), которые приводят или могут привести к недопущению, ограничению, устранению конкуренции, за исключением предусмотренных федеральными законами случаев принятия актов и (или) осуществления таких действий (бездействия).